

## 乐山高新区税务局:

# “红利账单”送上门 “真金减免”更有感

■ 记者 唐诗敏

为方便纳税人、缴费人直观了解企业税费的“收益账”和减免“明细账”,让企业切实感受一年来“真金白银”的减免实惠,近期,国家税务总局乐山高新区税务局(以下简称“乐山高新区税务局”)通过“线上+线下”的方式,将“红利账单”、税费政策精准送达纳税人、缴费人手中。

“非常感谢乐山高新区税务局同志们送来‘红利账单’,账单内容非常详实,既有全年减免总额,又有减税降费明细,包括各类税费减免事项、政策依据及减免金额等,为公司决策提供了有力

参考,大大减轻了我们财务人员的负担。”四川峨嵋山药业有限公司财务总监王代华对税务部门推送的“红利账单”给予高度评价。

据了解,四川峨嵋山药业有限公司是一家集研发、生产、销售于一体的综合性现代化医药企业,近几年正在开展多项新品研发,资金需求较大。

看完“红利账单”后,王代华感叹道:“2022年我们享受了研发费用加计扣除253.5万元,组合式税费支持政策就像一场‘及时雨’,不仅缓解了公司的资金压力,也坚定了我们稳定发展的信心。”

同样收到乐山高新区税务局“红利账单”的还有乐山新天源太阳能科技有限公司。“收到乐山高新区税务局推送的短信提醒后,我立马登录电子税务局查看‘红利账单’。组合式税费支持政策为企业发展提供了不小帮助。”乐山新天源太阳能科技有限公司的财务人员看着去年的“红利账单”感慨道。

“减”税费,“增”活力。乐山高新区税务局相关负责人表示,接下来,税务部门将加大组合式税费支持政策“红利账单”推送力度,将更多的“红利账单”送达市场主体,帮助企业深入了解政策红利,算好减税降费“收益账”,用好税费政策“优惠单”,让税费优惠政策变成摸得着的“真金白银”,获得满满的幸福感。



乐山高新区税务局工作人员走进企业宣传税费政策  
乐山高新区税务局 供图

## 我为群众办实事

## 多部门上街宣传 守护市民“钱袋子”

本报(记者 王倩文/图)5月12日,在第14个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日到来之际,市公安局联合市人民检察院、中国人民银行乐山市中心支行等相关部门和金融机构,在乐山高新区安谷镇车社区开展“与民同心·为您服务”——“5·15”全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日系列活动。

活动现场布置了宣传资料发放展架、宣传展板、普法宣传片展播点等点位,以多种形式向市民们展示常见诈骗类型、反洗钱知识、防范传销等各类打击和防范经济犯罪知识。

“真币上的水印图案具有很强的立体感,颜色也比较深。”“如果遇到有人以送礼物等方式,要求你扫码或者下载APP,这时候一定警

惕。”……活动现场,民警及各部门、金融机构工作人员向来往的市民现场发放宣传科普手册和读物,介绍各类经济犯罪的本质和特点,详细讲解识别假币的策略及防范技巧,并为群众现场答疑解惑。

“我觉得这次的活动很有意义,让我们学会在日常生活中警惕诱惑,提高反诈意识和防范意识。”市民王女士说。

“此次活动旨在通过向人民群众宣传集资诈骗、传销、电信诈骗等经济犯罪的相关知识,教大家辨别涉及非法集资的行为,守护好自己的‘钱袋子’,提高财产安全意识。”市中区公安分局经侦大队民警李毅毅说。据悉,此次活动中,全市各宣传点共出动警力200余人,累计发放资料18000余份,接受咨询1000余人次。



教市民识别假币

## 金口河区新民村:

# “红橙银”绘就乡村新美景



志愿者清理卫生

金口河区融媒体中心 供图

本报(田米 记者 祝贺)“当我接过这张奖状的时候,内心无比激动。我会继续保持良好的卫生习惯,发挥示范带头作用,与大家共建美丽家园!”“通过大家的努力,这两年村庄发生了很大变化,我会珍惜荣誉,再接再厉,让我居住的乡村更加美丽!”

……

近日,金口河区永和镇新民村开展2022年度卫生评比暨第二届“荣誉村民”表彰大会,对表现优秀的村民发放“卫生进步奖”表扬,倡导村民们从小事做起,从自身做起,营造一个干净整洁的生活环境,共同建设生态文明新村,引领文明新风尚。

近年来,永和镇新民村将“红橙银”三色工作法有机合一,绘制出了一幅美丽的“五清”新画卷。全村干部用一言一行、一举一动的“党建红”带头发力,组织党员干部、党员志愿服务队等深入田间地头、村民

家中开展政策宣讲,深入门前屋后、村道小路开展环境整治;用一抹“护林橙”补位给力,发动15名农村公益性岗位人员,在各卫生网格片区开展环境巡护和清理,维持山路小道、交通沿线等的清洁卫生;借用“银发”宣传助力,组织有能力、有威望的老书记、老队长、老教师等“五老”志愿者加入到宣讲队伍中来,在闲话家常中与村民分享自己平时的做法,以身作则影响村民,促使村民在思想上发生深刻转变。

走进永和镇新民村的各个角落,村民们正挥舞着自制的竹扫帚,有条不紊地清理着枯枝烂叶。在新民村,每周开展一次“五清”行动大清理,每月开展一次“五清”问题大整治,有效形成了“人人参与、人人维护、人人共享”的良好局面。同时,依托“荣誉村民”制度,定期对村民参与“五清”行动、改善村容村貌等方面进行积分评定,再根据考核、

督查结果,通过户内申报、村内互评、镇内择优表彰的方式,推选出一批“先进家庭”示范户,以户典型引领村典型,进一步激发群众参与积极性。“环境变了,垃圾都被清理干净了,每家每户都像搞比赛一样,喜欢种些花草草,老百姓们都很感谢政府。”村民万世云高兴地说。

据悉,截至目前,在村民们的共同努力下,该村累计清河、清渠、清沟、清路120余公里,清扫院坝2324户,全村的环境卫生得到进一步提升,群众的幸福感、满足感、获得感也得到进一步提高。

“五清”行动不仅“清”出了更加宜居宜业的家园,更“清”出了人们卫生意识、环保意识和文明意识显著提升的精神家园。通过这样一场大家共同参与、有你有我的“五清”行动,在永和镇新民村,一幅水清岸绿、渠沟畅通、庭院整洁的最美村景图正跃然纸上。

## 井研县: 服务站设在家门口 暖心服务更便捷

本报讯(喻婉茹 赵晓平)“服务站就在家门口,还有专门为我们老年人服务的绿色通道,真是太方便了。”5月12日,在农行乐山市井研县支行设立的井研县马踏镇马踏社区农民综合服务站,前来办事的村民邱泽明对服务站赞不绝口,“办事真是又快又方便!”

为切实打通服务保障农民工“最后一公里”,助力乡村振兴,井研县人力资源和社会保障局牵头,联合农行乐山市井研县支行打造“政务、金融、邮政、电信”四位一体的农民综合服务站。服务站可为农民工群体提供法律法规政策咨询、就业指导、快递收发、生活缴费等服务,实现农民工政务、生活和金融服务一站式办理。同时,服务站专设适老服务硬件设施配备、适老金融服务专区,为“银发族”提供更全面、更便捷、更高效的金融服务。

## 践行十爱·德耀嘉州

## 五通桥区: 教师家长齐充电 家庭教育更科学

本报讯(记者 黄曦)5月13日,由五通桥区教育局、区妇联等单位联合举办的五通桥区2023年“花开千万家·幸福五通桥”家庭教育讲座暨志愿者讲师培训会举行,该区教师代表和的家长代表近800人参加。

活动特邀山东省泰山教育创新研究院副院长王先锋、山东省教科院家庭教育兼职教研员马玉娟和山东省泰山教育创新研究院家庭教育研究员、讲师团成员刘晓彤为大家进行讲解授课,分享潍坊市家庭教育先进经验。

培训会上,马玉娟首先带来了《家庭是孩子的第一所学校》专题讲座。她用通俗易懂的语言阐述了家庭教育的重要性,让参会人员深入了解教育子女的新理念,懂得科学的家庭教育方法。

那么,家庭教育课程“是什么、上什么、怎么上”?如何构建学校和家庭的和谐关系,如何为家长解开家庭教育的迷惑,则迫切需要提升教师家庭教育指导的专业技能。为此,刘晓彤开展了一堂精彩的家庭教育《五步教学法》示范课,通过专家的理论指导与家长的实践经验相融合,帮助家长解决家庭教育中的困惑。

家长代表李女士告诉记者,此次学习培训具有很强的指导性,让她深刻认识到了家庭教育对孩子成长的重要性。五通桥区家庭教育指导中心骨干讲师李萍感慨道,家庭教育不仅需要的是情怀,更需要专业的知识和技巧,在今后的工作中,自己将不断加强学习,将所学所思运用到实际,为家庭教育工作贡献自己的力量。

## 遗失声明

峨眉山市医元堂药品有限公司“药品经营许可证”副本(编号:川DB1002482号)不慎遗失,特此声明。

峨眉山市医元堂药品有限公司  
2023年5月16日  
广告

# 文明健康 绿色环保

